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POJMOVNIK 
Što trebam znati o studiju? 

 
Bodovni sustav 

 Tijekom studija skupljaju se bodovi: 180 na prediplomskome studiju, a 120 na 

diplomskome, što ukupno iznosi 300 bodova. Bodovi se bilježe kraticom ECTS 

(European Credit Transfer System) koja označuje europski sustav prijenosa bodova. 

Sustav vrijedi za gotovo sve europske zemlje − potpisnice Bolonjske deklaracije −  te će 

studenti, osim ocjena, dobivati bodove koje će moći prenositi sa sveučilišta na 

sveučilište, što u budućnosti omogućuje studiranje na više sveučilišta (kada se uspostavi 

suradnja izmeñu pojedinih akademskih ustanova). 

 Sustav ECTS-a temelji se na tjednome i semestralnome opterećenju studenata, a 

svjedoči o potrebnome vremenu za svladavanje zahtjeva kolegija: 1 bod = oko 30 radnih 

sati. Predviñeno je da opterećenje studenta po jednom semestru bude od 25 od 35 ECTS-

a.  Primjerice, ukoliko je procijenjeno da je za svladavanje gradiva odreñenoga kolegija 

potrebno 90 sati rada, utoliko će taj predmet donositi 3 ECTS-a, a opseg je literature 

najčešće oko 800 kartica teksta (literature koja nije lektira). 

 Studenti koji se opredijele za nastavnički smjer, obvezni su odslušati kolegije iz 

nastavničkoga paketa koji ukupno daju 60 bodova. Bodovi nastavničkih kolegija ulaze u 

ukupan broj bodova tijekom studija (300 za petogodišnji studij). 

 Bodovi se zaokružuju tek kada je završena nastava, položeni svi ispiti i ispunjene 

ostale obveze iz studijskoga programa.  

 

Kolegiji   

 Osnovna nastavna jedinica studija je kolegij. Svi su kolegiji jednosemestralni.  

 Kolegiji se dijele na: 

� obvezne kolegije − kolegiji koji su obvezni dio programa studija i koji su jezgreni; 

njihovo je polaganje uvjet za upis u sljedeću godinu studija; a oni se dalje dijele na:   

a) izborne kroatističke kolegije    

b) obvezne nastavničke kolegije (za one koji studiraju nastavnički smjer) 

� izborne kolegije − kolegiji koji su obvezni dio programa studija, ali koje student bira 

prema svojim sklonostima ili preporuci voditelja, čime se postiže individualizacija 

studija; dalje se dijele na: 
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a) izborne kroatističke kolegije (iz ponude Odsjeka) 

b) izborne nastavničke kolegije  

c) ostale izborne kolegije (iz ponude drugih sveučilišnih studija) 

d) izvannastavne aktivnosti. 

 Izbor je ograničen brojem prijavljenih studenata i semestrom koji student polazi. 

Nastava se organizira na onim kolegijima za koje se prijavilo najmanje petero studenata, 

a za manje od petero organizira se individualna nastava u obliku konzultacija.   

 U prvome semestru prve akademske godine biraju se samo oni kolegiji koji su 

ponuñeni za taj semestar, a u svakome sljedećemu moguće je odabrati još pokoji kolegij 

iz prethodnoga/prethodnih semestra/semestara koji nisu odslušani, i tako do kraja studija. 

Ponuda će se izbornih kolegija s vremenom mijenjati i dopunjavati.  

 Ponuda kolegija (s opisom kolegija, planom, literaturom, obvezama, tj. 

syllabusima) objavljuje se najmanje mjesec dana prije početka semestra, a popisi 

studenata na izbornim kolegijima zaključuju se u tjednu prije početka nastave, iznimno i 

u prvome tjednu nastave. 

 

 Pored biranja izbornih kolegija na drugim studijima, studenti se mogu odlučiti i za 

nastavnički paket (60 bodova tijekom 5 godina)  čiji se kolegiji nude svakoga semestra. 

Preporučljivo je odabrati jedan do dva  kolegija po semestru prema programu paketa.  

 
 Nakon izvršenih obveza svakoga kolegija, dobivaju se bodovi (koji mogu biti 

samo u maksimalnome iznosu) i potpis nositelja kolegija. Izborni se kolegiji ne moraju 

polagati u semestru u kojemu su odslušani, naime oni su jedini dio strukture studija 

hrvatskoga jezika i književnosti koji nije obvezno položiti sve do kraja trogodišnjega, 

preddiplomskoga studija, zatim do kraja dvogodišnjega, diplomskoga studija. 

 

 Bodovi iz izbornih kolegija ne moraju se nužno steći ni klasičnim polaganjem 

ispita. Sudjelovanje na kolegiju, eseji i seminarski radovi, priprema za raspravu, čitanje 

literature takoñer su važni činioci u kreiranju konačne ocjene. Cilj je kontinuirani rad 

tijekom semestra. 

 Na kraju studija studenti dobivaju diploma i tzv. supplement, tj. popis svih 

položenih kolegija. 

 

 
Ispiti 
  

 Ispiti se održavaju tijekom triju ispitnih rokova: zimskoga u veljači, ljetnoga od 

polovice lipnja do polovice srpnja te jesenskoga u rujnu. Kontinuirana provjera znanja 

omogućena je na pojedinome kolegiju i kolokvijima koji se organiziraju tijekom nastave. 

Polaganjem kolokvija u konačnici se rasterećuju ispitne obveze. Uvjete izlaska na 

kolokvije postavlja predmetni nastavnik. 

 Ispitni rokovi za svaki kolegij objavljuju se na oglasnoj ploči i na internetskoj 

stranici u prvome tjednu semestra.  
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 Studenti prijavljuju izlazak na ispit najmanje pet dana prije ispitnoga roka. 

Dopušteno je tri puta polagati ispit jednoga kolegija, a četvrti se put organizira ispitno 

povjerenstvo. Razmak izmeñu ponavljanja ispita minimalno je dva tjedna. 

 Za kolegije iz zimskog semestra ispiti se održavaju već u veljači. Polaganjem 

ispita u zimskome roku (što se preporučuje) stječu se bodovi, ali položeni ispit nije uvjet 

za nastavak studija u ljetnom semestru. Ispit se može položiti do jesenskoga ispitnog 

roka, a bodove stječe na vrijeme za upis sljedeće godine. 

 

 
 
Studentske obveze  

 Studentske su obveze sljedeće: prisustvovati predavanjima, biti aktivan u nastavi, 

pisati i izlagati seminarske radove, pohañati terensku nastavu, polagati kolokvije i ispite, 

dolaziti na konzultacije itd., ovisno o kolegiju. Tijekom semestra vrlo je važno pohañanje 

nastave, upoznavanje rada i literature na kolegijima i aktivno sudjelovati jer svaka od 

navedenih sastavnica po novome načinu studiranja pridnosi konačnoj ocjeni.  

 Predavanja, seminari i vježbe obvezni su za redovite studente, a dopušta se 

maksimalno 30% izostanaka od ukupnoga broja sati.  

 U prvome tjednu nastave studenti dobivaju plan i program rada za svaki kolegij 

koji uključuje popis literature (obvezne i izborne) i vrijeme ispitnih rokova. U istome je 

tjednu preporučljivo učlaniti se u knjižnicu Odjela i u Sveučilišnu knjižnicu 

 Seminarski radovi, kao i svi pregledni, stručni i znanstveni radovi, pišu se po 

odreñenome obrascu koji će se predstaviti u sklopu kolegija Jezične vježbe (u prvome 

semestru prve godine studija) te na kolegiju Metodologija znanstvenoga rada (na trećoj 

godini studija), a detaljnije o tome pogledajte na internetskoj stranici Odsjeka.  

Seminarski rad prosječno obasiže od 7 do 9 kartica teksta (tj. 12.600 − 16.200 slovnih 

znakova). 

 Završni rad donosi 6 bodova, a dvopredmetni ga studenti pišu na studiju po 

vlastitome izboru (bodovi se dijele, po 3 boda u kvoti svakoga predmeta). Studenti rad 

piše u suradnji s nastavnikom mentorom. Rad se sastoji od prosječno 30 kartica teksta (tj. 

54.000 slovnih znakova). Cilj je da student napiše završni rad tijekom zadnjega semestra 

da bi ga najkasnije tijekom rujna obranio i u listopadu nastavio s diplomskim studijem. 

 

 Terenska se nastava veže uz pojedine predmete  te je predviñena za svaku 

akademsku godinu preddiplomskoga studija. Na prvoj godini studija, u svibnju, u sklopu 

predmeta Staroslavenski jezik, odlazi se Putovima glagoljaša (Istra i Kvarner). 

Predviñeno je takoñer u okviru kolegija Jezične vježbe, početkom prvoga semestra, 

posjetiti Sveučilišnu knjižnicu i upoznati se s priručnicima hrvatskoga jezika i 

književnosti. Na drugoj godini studija, u okviru predmeta Novija hrvatska književnost, 

istražuje se Književna Istra i Rijeka. Studenti treće godine studija posjećuju Šoljanove 
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dane. Jadranski književni puti ekskurzija je koja se povremeno ostvaruje te zaokružuje 

studij hrvatskoga jezika i književnosti. 

 

 Studenti dobivaju voditelja (nastavnik s Odsjeka) koji brine o njihovu radu i nudi 

potrebnu pomoć.  Nakon završene akademske godine studenti mogu i promijeniti 

voditelja. Studenti takoñer mogu dobiti i savjetnika, a tu će ulogu preuzeti diplomci. 

 

 Pitanja u vezi sa studijem studenti trebaju rješavati ovim redoslijedom: s 

predmetnim profesorima, voditeljem (tutorom), predstojnikom Odsjeka, pročelnikom 

Odjela, prorektorom za nastavu te na koncu s rektorom. 

 

 Svakodnevno se preporučuje pratiti obavijesti na oglasnoj ploči (u predvorju 

zgrade) i na internetskoj stranici Odsjeka. 

 
 
 


